



## ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИНОДАЛЬНОГО ОТДЕЛА РЕЛИГИОЗНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И КАТЕХИЗАЦИИ

### ОРГАНИЗАТОРАМ И УЧАСТНИКАМ III МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ УЧИТЕЛЕЙ ОСНОВ ПРАВОСЛАВНОЙ КУЛЬТУРЫ

(г. Москва, 20 января 2015 г.)

**Ваше Преосвященство, дорогой владыка Константин,  
всечестные отцы, дорогие братья и сестры!**

Сердечно приветствую организаторов и участников третьей Московской городской конференции учителей основ православной культуры, проходящей в преддверии XXIII Международных Рождественских образовательных чтений.

На протяжении столетий профессия учителя пользовалась высоким авторитетом и особым уважением в нашем обществе, ведь учитель не только передает знания следующим поколениям, но и является носителем духовных и культурных традиций народа, принимает активное участие в воспитании человеческой личности. Сегодня эта важная миссия возложена на учителей, преподающих предмет «Основы православной культуры» в школе.

Рассказывая ребёнку о Христе и о Его Церкви, об азах веры и о Евангельском послании, вы совершаете служение, которое по сути своей продолжает великое дело, начатое святым равноапостольным князем Владимиром, крестителем и просветителем Руси.

Выражая надежду на продолжение доброго соработничества Церкви, департамента образования города Москвы и учителей столичного региона, желаю всем вам крепости сил, дальнейшего раскрытия педагогических талантов, творческих успехов и помощи Божией в ваших ответственных трудах.

+ *Пётр Курин*

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СИНОДАЛЬНОГО ОТДЕЛА  
РЕЛИГИОЗНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И КАТЕХИЗАЦИИ  
МИТРОПОЛИТ РОСТОВСКИЙ И НОВОЧЕРКАССКИЙ**